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‘Acknon 1

'Eote ot 1o purjvupa
OH7F86BB46R36270266B B9

KpurmoypadrBnke pe Xpron evog opornapaAAnAikou cuotpatog Kat 1ou aAgpalbn-
tou Z/37Z uvné myv avuotoiyia

0+0,1-1,...99 A+ 10,B <+ 11,...,7 < 35,gevo <> 36

Ag untoBéooupe ermiong OT1 €ival yveoto ot ta 1pia teAeutaia oupBoda tou kKabapou
pnvupatog eivat 007. Amokpummoyparote 10 Iapartdve KPUITtoypadnpd.

‘Acknon 2

Bpeite éva yevntopa g opddag (Z/pZ)* ywa p = 29, 61, 73.

‘Acknon 3

H AAikn kat o BaoiAng 9¢Aouv va Kataokeudoouv £€va Koo Kpudpo KAedi erukot-
VOVOVTAg péoa ano éva dnpooito kavdltl. To kAe1di mou 9¢Aouv va KAataoKeuAoouv
9¢Aouv va €xel prkog 5 bits. Ileprypayte mola Pripata mpénet va akoAoubrjcouv
Yld va T0 KATtadEPOUV.

‘Aoknon 4

Kataokeudote éva ouotnpa kpurttoypagnong ElGamal pe Baon v opada (Z/617Z)*.
Kataokeudote éva {euydpt 1610T1koU/6npootou kAed1oU. Acite niog évag 1pitog
Kpurttoypaget to prjvupa m = 10 yia va oag 1o oteidel. X1 OUVEXELD ATTIOKPUITIO-
YPA®1)OTe T0 KPUITIOYPAPNPEVO Prvupd Tou rtapaAdbate.



